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Дослідження макроекономічних дисбалансів України  

 
Кризові явища у політичній та економічній сфері в Україні зумовили загострення прояви макроекономічних дисбалансів, які 
в свою чергу погіршують соціально-економічне становище, ускладнюють моменти ведення бізнесу, прояву порушень і 
нестабільності в секторі державного управління, соціальною напругою в суспільстві. Наслідком цього стае нагромадження 
макроекономічних дисбалансів до критичної позначки, яка загрожує нормальному, поступовому розвитку економічних 
процесів, що повинні видбуватися у в економічному просторі України. У статті розглянуто основні показники оцінки 
дисбалансів економіки країни та можливості їх використання в умовах сучасної української економічної політики. Розглянуто 
взаємозв’язок основних факторів макронестабільності в економіці України та інших країн світу, що дало змогу виділити 
множину ендогенних (зовнішніх) та екзогенних (внутрішніх) факторів, що формують дисбаланси. Запропоновано механізм 
виявлення дисбалансів, що поєднує у собі певні категорії, способи, принципи та методи їх дослідження.  
Побудовано імітаційну модель виявлення макроекономічних дисбалансів в економіці України, на основі якої досліджені 
динамічні властивості системи макроекономічних дисбалансів, побудовано короткостроковий прогноз показників та 
здійснено оцінку ймовірності дисбалансів у майбутньому. Отримані прогнозні оцінки значень макропоказників, які 
потрапляють у критичні області, також про наявність зовнішніх дисбалансів свідчать оцінки валового зовнішнього боргу, 
зміни реального ефективного обмінного курсу гривні, зміни частки експортного ринку. Інші макропоказники, які формують 
таблицю дисбалансів, за прогнозними розрахунками демонструють тенденції, що є близькими до граничних меж і ризиків 
нестабільності, тобто підтверджують вразливість фінансово-економічної системи держави.  
Отримані результати прогнозування дозволять запобігти появі нових дисбалансів шляхом вчасного застосування необхідних 
управлінських заходів швидкого реагування. 
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